

淄博开展蔬菜质量安全监督抽查,14种农药列入监测项目

重点抽查生姜韭菜等农药残留

本报3月26日讯(记者李超) 为保障农产品消费安全,根据淄博市农产品质量安全监测计划,淄博市农业部门对全市开展一次农产品质量安全监督抽查,重点抽查生姜、韭菜、芹菜等蔬菜,将检测14种农药的残留。

本次抽查的抽样范围是各区县及高新区、文昌湖区辖区内蔬菜生产基地。抽查样品种类以芹菜、韭菜、豇豆、生姜等为重点,同时兼顾黄瓜、番茄等时令蔬菜品种,时令品种应不超出茄果类、

瓜类、甘蓝类、白菜类、绿叶菜类、豆类、葱蒜类蔬菜范围。本次监督抽查共抽检样品40个,各区县及高新区、文昌湖区各抽检样品4个。

监测项目为甲胺磷、氧化乐果、甲拌磷、对硫磷、甲基对硫磷、久效磷、克百威、多菌灵、六六六等14中农药。

通知要求,被抽检区县农业行政管理部门和被抽检单位要积极配合搞好抽样工作。抽查人员抽样时,要进行现场打样、封样。凡被确定的抽查点不得拒绝抽检,否则

产品应当被视为不合格。抽查样品产地要明确,做到样品可追溯。

抽样严格按照《农产品质量安全监督抽查规范》和《农药残留分析样品的采样方法》NY/T 789-2004规定执行。

本次监督抽查抽样工作由市农业行政执法支队具体负责,淄博市农业环境暨农产品质量监督检测中心配合抽样。检测工作由淄博市农业环境暨农产品质量监督检测中心负责。

抽检结果将按国家农药

残留限量标准进行判定,所检测项目全部合格者,判定为“该产品所检项目合格”;有一项指标不合格者,即判定为“该产品不合格”。

不合格样品检测结果将上报淄博市农业局,市农业局将对检测结果报省农业厅、市委、市政府有关领导,反馈到区县党委、政府分管领导、农业局局长。经确认确属不合格的样品生产企业 and 农民经济合作组织,由市农业行政执法支队或当地农业行政主管部门依法进行查处。

临淄区: 化工异味不达标 企业将被亮红牌

本报3月26日讯(记者唐菁) 26日,记者从临淄区获悉,今年临淄将重点开展化工异味深度治理和精细化管理,加强化工行业设施设备的泄漏检测与修复,根据泄露程度不同,对设备进行绿、蓝、红挂牌区分,挂蓝牌和红牌的将进行及时整治,整治合格后再换成绿牌。

自2014年12月21日开始,临淄区开展了冬季大气污染防治活动,接近100天的时间里,通过置换锅炉,完善脱硫除尘设施,加强降尘,禁止黄标车入城等有力措施,“冬防”期间,严重污染天数为0天,同比减少5天,空气质量指标中,PM2.5均值91微克/立方米,同比下降23.9%,二氧化硫100微克/立方米,同比下降20.1%。

另外,临淄区环保部门还要求企业要针对车间外部,对所有物料进行隐蔽和铺盖处理,防止扬尘产生。

12名特殊学生 接受智力培训

26日,淄博市特教中心培智部开班。2014年底,培智部面向市高新区共招收了12名学生,年龄6-12岁,主要是智力落后、孤独症、唐氏患儿、脑瘫等,分编为2个班级。

培智部开设了生活语文、生活数学、生活适应、运动与康复等6大类课程,并试行潜能分组教学模式。学校采购认知能力测试与训练仪、言语障碍矫治仪、听觉康复训练仪、早期语言障碍评估与干预仪等设备,设唱游与律动室、沙盘治疗室、康复训练室等。教师以学生认知、语言、感统、精细的现有发展水平为依据,制定个性化“一人一案”的教育康复训练计划。

本报记者 唐菁 摄影报道



南麻街道: 举办教学研讨会

为提高教师课堂教学水平,推进教育均衡发展,3月17日,沂源县南麻街道教体办举办了小学数学复习课模式研讨会暨立标观摩活动,采用“两段、五环节”复习模式,深化“多维合作、高效生成”课堂教学模式研究成果。来自全县的150余名小学数学教研员和教师参加了本次研讨活动,观摩了3节数学复习课。

(李峰云 李自爱)

清明假期1至3年级学生禁做手抄报

市教育局:主题活动要结合实际,鼓励学生做力所能及的事

本报3月26日讯(记者谭文佳) 清明节来临之际,市教育局开展“我们的节日·清明节”主题教育活动。活动通知中规定小学1至3年级学生,不得开展手抄报、征文比赛等书面形式的活动。

市教育局基教科工作人员表示,之所以有这项规定考虑到低年级学生的认知特点和能力,减轻学生负担。“如果学生没有能力完成,而是家长来做就完全失去活动意义了。因此

提倡低年级学生做些力所能及的事情,从而提高他们的参与积极性。当然有能力的学生可以尝试用书面形式去表达,这不是硬性规定。”工作人员说。

张店城中小学老师刘静告诉记者,低年级学生在书写方面较弱,手抄报和征文对于他们来说可能造成负担。另外还有的家长替孩子完成作业,这对孩子的成长会造成不好的影响。

据悉,城中小学将利用

清明节让学生熟悉中国的传统文化,高年级学生可以用文字的形式来展现,低年级学生可以结合古诗词用画笔来描绘对传统节日的理解。家长陈女士的孩子上三年级,她表示很支持这样的规定。“以前孩子为了做手抄报急的焦头烂额,我就会帮他一下,画个画或写点什么,久而久之一做手抄报就成我的任务了。”陈女士说。

根据《关于开展“我们的

节日·清明节”主题教育活动的通知》,在中学普遍开展“我们的节日”经典诵读活动,在小学4、5年级普遍开展节日小报创作活动,在小学1至3年级开展“我们的节日”童谣传唱活动。各学校选择主题教育活动形式时,要注重结合学生年龄特点和学段特点,设计适合学生参与、易于学生接受的活动;小学1至3年级学生,不得开展手抄报、征文比赛等书面形式的活动。

南麻中心小学: 一元一份爱 共筑中国梦

日前,沂源县南麻中心小学响应团县委、县少工委的倡议,在少先队员中开展“一元一份爱·共筑中国梦”爱心压岁钱捐赠活动。少先队员们积极踊跃地拿出压岁钱表达自己的爱心,大家共捐款1286元。学校团委将尽快把捐款上交团县委,统一用于帮扶广大农村留守儿童、进城务工人员子女和贫困家庭子女等青少年群体,让他们感受到来自社会大家庭的爱,来自朋友同学的关心。

(李秀梅)